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Группа 1
Найди пару …
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Группа 3

Заполни …
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Заполни …











ГРУППА 3                       1. Графическое изображение тепловых процессов


[image: image3]
Ответьте на вопросы, расшифровав слово:

1. Какую t имело тело в начале?

А) 50° 
М) - 30° 
Р) - 10°

Э) 20°

2. Какой процесс описывается отрезком АВ?

Ж) охлаждение жидкости

О) нагревание кристаллического тела

З) отвердевание жидкости

Л) нагревание жидкости

3. Какой процесс описывается процессом ВС?

Ж) охлаждение жидкости

О) нагревание кристаллического тела

З) отвердевание жидкости

Л) плавление кристаллического тела

4. При какой температуре начался процесс плавления?

В) -10°С

Г) 10°С

Д) 100°С

О) 0°С

5. Какой процесс описывается процессом СD?

Ж) охлаждение жидкости

О) нагревание кристаллического тела

Л) плавление кристаллического тела

Д) нагревание жидкости

6. Какой процесс описывается процессом DE?

Ц) охлаждение жидкости

О) нагревание кристаллического тела

Т) плавление кристаллического тела

Д) нагревание жидкости

7. О каком веществе идет речь?

К) цезий

Л) эфир

М) спирт

Ы) вода

8. Изменялась ли температура тела во время плавления?

?! Да (увеличивалась); ? Да (уменьшалась); ! Нет (не изменялась)
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Нагревание








Q = λ * m








Q =  L* m








Парообразование








Q = c * m (t2 – t1)








Отвердевание 


(кристаллизация)  








Q = - λ * m








Q = - c * m (t2 – t1)








Конденсация  








Охлаждение 





Плавление 








Q =  - L* m








Q = ? * m (t2 – t1)





 ? = Q / λ





∆ t  =Q / ? * с








? = ? / L 








? = Q / ? (t2 – t1)








?  = ∆ U





























∆ t =Q / ? * с














? = ? / L 








?  = ∆ U








Q =  q* ? 








Q =  q* ? 








 ? = Q / λ





Q = ? * m (t2 – t1)





? = Q / ? (t2 – t1)











